

PORTARIA REITORIA UESC Nº 466

O Reitor da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Art. 1º - Retificar o Edital PIBITI nº 24/2016, que abriu inscrições para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação, conforme indicado a seguir:

> Onde se lê:

3. Calendário

3.1. As inscrições para bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação da UESC serão realizadas pelo docente/pesquisador da UESC nas datas estabelecidas no calendário abaixo.

Atividades	Datas
Cadastro do orientador	08 de março a 29 de abril de 2016
Encaminhamento de proposta(s)	08 de março a 29 de abril de 2016
Divulgação do resultado preliminar	24 de maio de 2016
Pedido de reconsideração	25 e 26 de maio de 2016
Divulgação do resultado final	03 de junho de 2016

Leia-se:

3. Calendário

3.1. As inscrições para bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação da UESC serão realizadas pelo docente/pesquisador da UESC nas datas estabelecidas no calendário abaixo.

Atividades	Datas
Cadastro do orientador	08 de março a 13 de maio de 2016
Encaminhamento de proposta(s)	08 de março a 13 de maio de 2016
Divulgação do resultado preliminar	24 de maio de 2016
Pedido de reconsideração	25 e 26 de maio de 2016
Divulgação do resultado final	03 de junho de 2016

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 27 de abril de 2016.

EVANDRO SENA FREIRE
REITOR EM EXERCÍCIO



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, Km 16 – Rodovia BR 415 (Ilhéus/Itabuna)
Tel: Reitoria (73) 3680-5003/5017/5311/5002 – Fax: (73) 3689-1126
CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil
E-mail: reitoria@uesc.br



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, Km 16 – Rodovia BR 415 (Ilhéus/Itabuna)

Tel: Reitoria (73) 3680-5003/5017/5311/5002 – Fax: (73) 3689-1126

CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil

E-mail: reitoria@uesc.br